澳洲原瓶进口

品鉴热线: 0513-68815555

2019年5月27日 星期— 农历己亥年四月二十三

今日 8 版

中共如皋市委主办

如皋市融媒体中心(传媒集团)承办

新闻热线: 0513-87658897

电子版: rgdt.cpcrugao.cn

图文投稿邮箱: rgrbyw@163.com

□本版责编:陈嘉仪

市花月季为皋城增姿添彩

日前,首届月季展暨月季园开园 仪式在水绘园拉开序幕。市民和游客 争相与展园的主角——月季合影。大 家在欢声笑语中更好地了解到我市市 花的由来、月季的演化过程、生长习 性、品种分类等, 纷纷表示这样的专 类园和花事活动很有意义,不仅多了 个休闲游玩的好去处, 赏景的同时还 能陶冶情操、增长知识。

月季花被称为花中皇后,又称"月 月红",是常绿、半常绿低矮灌木,四季 开花,一般为红色,或粉色,偶有白色 和黄色,可作为观赏植物,也可作为药 用植物。中国是月季的原产地之一。 早在1300多年前,中国就培育出月 季花,并迅速在中华大地上推广普 及。200多年前欧洲人将我国四季开 花的月季引种回国培育、改良, 在世 界各地传播甚广,至此,中国古老月 季享誉中外。月季花历来是文人诗句 赞美的对象。"只道花无十日红,此 花无处不春风",宋代诗人杨万里赞 扬月季经久不凋的生命无花能比。宋 代诗人苏东坡诗云"唯有此花开不 厌,一年长占四时春"。当下生活 中,大家一直认为象征爱情的是玫 瑰, 其实国内花店出售的"玫瑰"本 质上大多是月季,是一种中国古老月 季和欧洲蔷薇的杂交品种。

作为十大名花之一的月季,还是 我市的市花。1992年,专门成立的 市花评选领导小组通过向社会各界发 放"如皋市花选票",综合群众意见 后, 评选组认为, 月季花美、刺尖, 很有个性, 虽平凡却不失高雅, 易于 培育, 既适合农村庭院、家前屋角栽 植,也适合城市阳台盆栽观赏。最 终,确定月季花为我市市花。

"虽然月季花被确定为我市市花 已经有了20多年,但月季花在我市 并未得到大面积种植和推广。"市住 建局园林科科长仇小平介绍说,为了 更好地宣传市花、传承月季文化, 我 市专门打造了月季园。在该园内种植 了唐红、玉玲珑、羽仕妆、一品朱 衣、赤龙金珠、紫燕飞舞、云蒸霞 蔚、人面桃花等30余种中国珍稀古 老名种月季,同时栽种了粉月亮、风 琴、宝藏、红苹果、我的心、梦等 100多种来自世界各地的现代月季品 种。这些月季花通过合理的布局、科 学的搭配,营造出了"满园春光,处 处甜香,一园阅遍,世界月季千年容

月季花不仅有美丽的外表,对环 境的适应性还很强,在人体保健、调 节养颜等方面也有一定功效。"月季 花耐寒、耐旱,不论地栽、盆栽均 可,适用于美化庭院、装点园林、布 置花坛、配植花篱、花架, 月季栽培 容易,可作切花,用于做花束和各种 花篮, 月季花朵可提取香精, 并可入 药。也有较好的抗真菌及协同抗耐药 真菌活性。"仇小平告诉记者,根据



市花月季的特点,我市正以月季园开 园为新起点,结合城市绿化整体工作 的推进, 让月季花在城市绿地系统中 得到更广泛的应用;同时调动广大花 卉苗木种植户种植月季花的积极性, 以此进一步完善花木产业的产业链, 给花木之乡注入新内涵, 鼓起农民的 "钱袋子";此外还大力宣传普及市花 月季文化知识,向市民讲解月季花的 养护知识, 持续提升市花的影响力和 知名度,增强市民爱护月季、养护月

> □融媒体记者顾忠兵 通 讯 员田园 张玉秀

市花是城市形象的重要标 志,也是现代城市的一张名 片。市花的确定,不仅能代表 一个城市独具特色的人文景 观、文化底蕴、精神风貌,体 现人与自然的和谐统一, 而且 对带动城市相关绿色产业的发 展,优化城市生态环境,提高 城市品位和知名度, 增强城市 综合竞争力, 具有重要意义。

市委副书记丁兴华主持会议。 与会人员对各镇(区、街道)二季度拟申报新开工 项目进行了集中观摩;各镇(区、街道)负责人汇报了 项目竣工和转化情况。副市长高峰通报了面上项目建设

宏、高峰、程瑞琴、吕兰出席会议。

本报讯(融媒体记者顾忠兵)24日,我市召开项目

建设月度观摩会,总结前一阶段项目建设情况,部署下 一阶段项目建设工作。市领导何益军、吴道健、丁兴 华、马金华、缪小华、刘向阳、史有根、茅红宇、石慧

市委副书记、市长何益军在会上讲话时指出,通过 开展项目观摩活动,全市上下抓项目的力度持续加大、 氛围更加浓厚、成效逐步显现。特别是一季度重点工作 推进点评会以来, 各板块对项目建设的重视程度进一步 提高, 党政主要领导都能定期召开专题推进会、分析问 题症结、落实推进举措,项目建设在严峻复杂形势下取 得了新的进展,有成绩、有亮点。就做好下一步工作, 他强调, 抓项目要强化"责任链"。将工作责任落实到 位,把目标压力传递到位,确保让链条上每个环节都知 道自己该做什么,真正拧成"一股绳"、下好"一盘 棋"。抓项目要聚焦"产业链"。必须聚焦产业链、聚焦 产业集群,着眼于产业链的龙头、着眼于产业链的特色 环节、着眼于产业链的高端环节, 切实通过招商选资和 项目建设,努力催生新的产业,推动已有产业的"点" 加快串成"链"、连成"片"。抓项目要扣准"工作 链"。构建更加高效顺畅的项目推进机制,进一步强化 系统谋划,进一步强化推进服务,进一步强化督查考 核,确保流程顺畅、高效,制度健全、管用。抓项目要 打通"要素链"。既要全力抓好当前的迫切问题,又要 着眼于长效性、整体性、根本性解决,增强土地、资金 等要素的持续供给能力, 让更多的资源要素向项目集 聚。抓项目要构建"人才链"。重视专业人才引进,强 化综合素质培养,树立选人用人导向,打造更多抓项目 的"行家里手"。

设月度观摩会召

慈爱为民 善行天下

我市举行"爱心慈善宣传月" 文艺演出暨捐赠动员会议

本报讯 (融媒体记者顾忠兵) 25日,我市举行"爱心慈善宣传 月"文艺演出暨捐赠动员会议,进 一步聚焦扶贫济困,持续推进"爱 心之城""大爱如皋"建设,激励鼓 舞广大爱心企业、爱心人士,以更 加积极的姿态投身慈善事业, 共同 谱写如皋慈善事业新篇章。何益 军、吴道健、丁兴华等市领导参加

市委副书记、市长何益军致 辞。他说,慈善事业是一项崇高的 事业、阳光的事业、奉献的事业, 是社会公众最为具体的道德实践, 也是社会文明进步的重要标志。近 年来, 在社会各界的鼎力支持下, 我市慈善工作取得了长足进步,形 成了以"爱心邮路"为发端、"爱心

基金"为基础、"爱心超市"为窗口、 "爱心大使"为示范的"爱心城市" 体系,连续四届荣获"中国百强慈 善公益城市"称号。特别是市慈善 基金会成立以来,积极筹募慈善资 金,深入开展救助活动,在安老助 残、助医助学、扶贫济困、赈灾救 难等方面做了大量富有成效的工 作,累计募集基金3.24亿元,社会 救助和公益性支出2.14亿元, 帮扶困难群众近9.33万人次,为地 方发展稳定、社会和谐幸福作出了 积极努力和重要贡献。他强调,当 前,如皋正处于大跨步迈进高水平 全面建成小康社会、接续开辟高质 量发展新境界的关键时期,全市上 下要将慈善事业作为丰富全国文明 城市内涵的重要内容,【下转A2版】

市领导督查扫黑除恶专项斗争工作开展情况

本报讯 (融媒体记者顾忠兵) 25 日,市委副书记、市长何益军率领相 关部门负责人,深入城北市场,督查 "扫黑除恶"专项斗争工作开展情 况。市领导陈晓彬参加活动。

经查,市场原经营户潘某某刑满 释放后不思悔改, 纠集多名刑释解教 和社会闲散人员, 在如皋当地好勇斗 狠、气焰嚣张。为霸占市场蔬菜批发 业务,该组织采用蒙面殴打、喷辣椒 水, 拦截打砸运货车辆, 故意制造交

黑除恶进行时

通事故等手段, 迫使其他经营商户退 出或改行,借此攫取大量不法利益, 影响十分恶劣。市公安机关主动出 击,迅速向黑恶势力发起凌厉攻势, 成功打掉了以潘某某为首的黑社会性 质组织,有力维护了全市社会治安秩 序稳定。

督查中,何益军走进城北市场, 查看了"扫黑除恶"氛围营造等情 况,并与经营业主就"扫黑除恶"工 作进行了深入交流、广泛听取了群众 的意见和建议。在详细了解了我市 "扫黑除恶"专项斗争工作开展情况 后,何益军指出,在全国开展"扫黑 除恶"专项斗争,是以习近平同志为

核心的党中央作出的重大决策,事关 社会大局稳定和国家长治久安,事关 人心向背和基层政权巩固,事关进行 伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大 事业、实现伟大梦想。全市上下要进 一步提高政治站位,切实增强"四个 充分认识开展"扫黑除恶 意识! 专项斗争的重大意义, 切实把思想和 行动统一到党中央部署上来,科学谋 划、精心组织、周密实施,坚决打赢 扫黑除恶专项斗争这场攻坚战。他强 调, 当前, 我市"扫黑除恶"专项斗 争工作取得了阶段性成效。下一步, 要再接再厉,坚决贯彻落实好上级指 示精神, 进一步把"扫黑除恶"专项

斗争工作做实、做细。他要求,要加 强监管,建立长效机制,把"扫黑除 恶"的成果巩固好;要通过召开座谈 会、发放致经营户公开信、开展文明 经营户评比等多种手段,采取以案说 法等方式,进行"扫黑除恶"专项斗 争的宣传,营造更加浓厚的舆论氛 围;要坚持以人民为中心,紧紧依靠 群众,最大限度调动人民群众参与 "扫黑除恶"专项斗争的积极性和主 动性, 合力打赢"扫黑除恶"这场人 民战争。镇(区、街道)、相关部门 和责任单位要举一反三,深入开展排 查,及时化解矛盾,维护好和谐稳定 的社会环境。

李昌钰回如考察交流

本报讯(融媒体记者邱宇)24 日,国际神探李昌钰博士回到家乡如 皋,了解李昌钰刑侦科学博物馆的运 行情况,并商讨博物馆后期建设事项 及第三届国际司法鉴识和教育研讨会 在如举办相关事宜。市领导何益军、 吴道健、丁兴华、刘向阳参加活动。

李昌钰实地了解了李昌钰刑侦科 学博物馆的运行情况。2016年11月 5日,世界上第一个李昌钰刑侦科学 博物馆在我市成立。该馆占地面积近 2000平方米,建筑面积近3000平方 米,主要介绍李昌钰博士从1938年 出生到现今的人生轨迹、获得的荣誉 成就,以及所破案件和鉴识研究成

市委副书记、市长何益军指出,

博物馆自成立以来,不仅吸引了全市 乃至国内外大批游客前来参观,也成 为很多刑侦警察的"第二课堂"。下 一阶段, 我市将把李昌钰刑侦科学博 物馆二期馆建设作为全市重点项目, 努力打造一个集参观、科普、教学、 实验等方面于一体的特色刑侦科学博 物馆, 让如皋成为多学科、多国家、 多领域的综合刑侦人才培养基地。

李昌钰表示,多年来,他的理想 就是把自己的知识和经验留在家乡。 他感谢如皋市委、市政府为实现他的 梦想而给予的不断帮助和努力,希望 博物馆能够越办越成熟, 在后续建设 中做到独具特色、独一无二, 未来成 为相关人才培养的基地和摇篮,将家 乡如皋的影响力不断扩大。

做优服务工作 擦亮旅游名片 详见(**□**)A2

"山区志愿者"的不舍情结

详见(**□**) A3

